

## बिहार पुलिस मुख्यालय

(कार्मिक एवं कल्याण प्रभाग)

प्रेषक,

सहायक पुलिस महानिरीक्षक (कल्याण),  
बिहार, पटना

सेवा में,

पुलिस उप-महानिरीक्षक, शाहाबाद क्षेत्र, डिहरी-ऑन सोन

पुलिस उप-महानिरीक्षक, चम्पारण क्षेत्र, बेतिया

पुलिस अधीक्षक, पश्चिम चम्पारण, बेतिया/पूर्वी चम्पारण, मोतिहारी/गोपालगंज/कैमूर

दिनांक:- 17-10-2022

विषय:-

केन्द्रीय चयन पर्वद (सिपाही भर्ती), बिहार पटना के विज्ञापन संख्या-05/2020 द्वारा अनुशंसित सिपाही अभ्यर्थियों के योगदान के संबंध में।

महाशय,

निदेशानुसार उपर्युक्त विषयक प्रासंगिक पत्र के संबंध में कहना है कि केन्द्रीय चयन पर्वद (सिपाही भर्ती), बिहार पटना के विज्ञापन संख्या-05/2020 द्वारा अनुशंसित सिपाही अभ्यर्थियों को दिनांक-15.09.2022 से दिनांक-15.10.2022 के बीच संबंधित जिला/वाहिनी/कार्यालय में योगदान करने का निदेश दिया गया है। इस संबंध में रिक्ति की अनुपलब्धता के साथ विभिन्न क्षेत्रीय कार्यालय/जिला से मंतव्य की अपेक्षा की गई है।

उक्त सूचना के आलोक में जिलों से प्राप्त रिक्ति की स्थिति की समीक्षोपरान्त क्षेत्रीय कार्यालयों/जिला हेतु अनुशंसित अभ्यर्थियों को विभिन्न जिलों में समायोजित कर नियुक्ति करने का निर्णय लिया गया है, जिसकी विवरणी निम्नवत है-

विज्ञापन संख्या-05/2020 द्वारा अनुशंसित सिपाही अभ्यर्थियों का समायोजन हेतु		
केन्द्रीय चयन पर्वद (सिपाही भर्ती), बिहार, पटना द्वारा आवंटित क्षेत्र/जिला	संबंधित क्षेत्र/ जिला में वर्तमान रिक्ति से अधिक अनुशंसित पद	परिवर्तित जिला का नाम जहाँ योगदान किया जा सकता है।
पश्चिम चम्पारण, बेतिया	40	गोपालगंज
शाहाबाद क्षेत्र, डिहरी	2	कैमूर
चम्पारण क्षेत्र, बेतिया	3	पूर्वी चम्पारण, मोतिहारी

अतः क्षेत्रीय कार्यालयों/जिलों के नियंत्री पदाधिकारी से अनुरोध है कि क्षेत्रीय कार्यालयों/जिलों हेतु अनुशंसित सिपाही अभ्यर्थियों से संबंधित अभिलेख संलग्न विवरणी में उल्लेखित परिवर्तित जिलों को उपलब्ध कराने की कृपा की जाय। जिन जिलों में समायोजित किया गया है संबंधित पुलिस अधीक्षक से अनुरोध है कि विशेष दूत के माध्यम से अनुशंसित सिपाही अभ्यर्थियों का अभिलेख संबंधित क्षेत्रीय कार्यालयों/जिलों से प्राप्त करने की अविलम्ब व्यवस्था की जाय तथा नियमानुसार नियुक्ति की कार्रवाई करते हुए शेष रिक्ति से अवगत कराया जाय।

विश्वासभाजन,

सहायक पुलिस महानिरीक्षक (कल्याण),  
बिहार, पटना

प्रतिलिपि:-

अध्यक्ष, केन्द्रीय चयन पर्वद (सिपाही भर्ती), बिहार पटना को प्रासंगिक पत्र के संदर्भ में सूचनार्थ प्रेषित।

सहायक पुलिस महानिरीक्षक (कल्याण),  
बिहार, पटना